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NEV: NEPTUN-KOD: .....coooooverrrererene, SZAK: ...

Valoszintiségszamitas vizsga, 2024. feb. 9.
Munkaidé: 100 perc. Nem-programozhato, internet nélkiili szamologép haszndlhato,
standard normadlis eloszldstdbldzat a tiloldalon.
Az elérhetd maximum (a bonusszal egyiitt): 110 pont, de mdr 100 pont is 100%-os eredménynek szdamit.

Elm. 1. (a) (/+2+4 pont) Mondja ki a szita-formulat kett6 eseményre, hdrom eseményre és n eseményre.

(b) (10 pont) Egy n tagu férfitarsasdg vacsordzni ment egy étterembe. Kalapjaikat a ruhatarban
hagytdk. Vacsora és borozgatés utdn kalapjaikat teljesen véletlenszertien vitték el a ruhatarbol.
Mi a valészintisége annak, hogy a tarsasdgnak legaldbb egy tagja a sajat kalapjat vitte haza?
Szamoljuk ki e valdszintiség hatarétérkét az n — oo limeszben.

Elm. 2. (a) (/+1+3+3 pont) Definidlja a geometriai eloszlast a szemléletes jelentése alapjan. Szamolja ki a
valészintiségi sulyfiiggvényét, a varhato értékét és a szordsnégyzetét.
(b) (2+3+4 pont) Definiélja a hipergeometrikus eloszlést a szemléletes jelentése alapjan. Szamolja
ki a valdszinliségi sulyfiiggvényét és a varhato értékét.
Boénusz: (10 pont) Szamolja ki a hipergeometrikus eloszlds szérdsnégyzetét.

Elm. 3. (5+5+6 pont) Definialja a véletlen tagszdmu Osszeg fogalmat az eldadason tanult médon, €s szamolja
ki a véarhat6 értékét és szordsnégyzetét. Siigds: haszndlja a feltételes varhat6 érték toronyszabalyat és
a feltételes szérdasnégyzet formulat.

Gyak. 1. Budapest XI. keriiletében a naponta bekovetkezd koccandsos balesetek varhatd szdma tiz. Annak
valészintisége, hogy koccands utdn a felek meg tudnak egyezni a felel6sség megoszldsdban, 0.6.
Amennyiben a felek nem tudnak megegyezni, a keriileti kdzlekedésrendészethez fordulnak helyszini
szemlét kérve.

(a) (4 pont) Milyen eloszldssal modellezziik az egy napra es6 koccandsok szdmat? Miért?
(b) (6 pont) Mekkora a val.sége, hogy ma legaldbb haromszor hivjdk ki koccandshoz a rend6roket?
(¢) (7 pont) Tegnap 6tszor hivtak a renddroket koccandsos baleset helyszinére. Mennyi a valoszi-

nlisége annak, hogy 0sszesen tiz koccandsos baleset tortént tegnap a keriiletben?

Gyak. 2. (4+3+5+5 pont) X ésY egyiittes stirtiségfiiggvénye f(z,y) = ie_(y”/y)]l[x >0,y > 0].
(a) Hatarozza meg Y strlségfiiggvényét. (b) Hatdrozza meg Y vérhato értékét. (c) Hatdrozza meg
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X feltételes stirliségfiiggvényét az Y = y feltétel mellett. (d) Hatdrozza meg X vérhato értékét.

Gyak. 3. X ur vonattal és tdvolsdgi autébusszal utazik a munkahelyére. Munkdba menet 1/5 valészintiséggel
kési le a csatlakozast, hazafele jovet 1/4 val6szintiséggel. Egy évben 220 munkanappal szdmolva,
kozelitdleg mi a valdszinlisége, hogy X dr

(a) (6 pont) idén legaldbb negyvenszer kési le a csatlakozast munkaba menet?

(b) (10 pont) jovore hazafelé tobb alkalommal kési le a csatlakozdst, mint munkaba menet?
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